	                                                                         ДНЕВНА  ПРИПРЕМА

	Наставни предмет
	Час одељенског старешине

	Наставна јединица
	Како да уредимо нашу учионицу

	Редни број часа
	2.

	Тип часа
	вежбе

	Облици рада
	Фронтални, индивидуални

	Циљеви и задаци часа
	Упознавање учионице и намештаја који користе ученици и који служи учитељу; развијање хигијенских, естетских и радних навика везаних за коришћење учионичког простора.



	Наставне методе
	Вербална, метода практичних радова

	Наставна средства и потребан материјал
	Хамер-папир, фломастери, песма Драгана Лукића „Школа“

	Резултати часа – исходи
	· међусобно упознавање и упознавање простора за рад;
· ученик уме да опише учионицу и именује предмете у њој;

· упознаје предности тимског рада.



	Корелација
	Српски језик, музичка култура, грађанско васпитање

	Коришћена литература
	

	                                                                          Ток  часа:

	Уводни део часа – 8 минута 
	Ученици слушају песму коју чита учитељ ( „ Школа „, Драгана Лукића ).
Следи кратка анализа песме.

Ко су борци који седе у школским клупама ?

Како изгледају школске клупе ?

Ученици описују клупе.



	Главни део часа – 20 минута 
	Ученици набрајају остале делове намештаја у учионици, а учитељ објашњава намену. Приликом објашњавања, ученицима указати на правилно седење у клупама и понашање у учионици.
Како да уредимо нашу учионицу ?
Ученицима пружамо могућност да дају предлоге за уређење учионице ( саксијско цвеће, уређење паноа, одржавање свог радног места... ).



	Завршни део часа –17  минута 
	Као први корак уређења учионице, предлажемо ученицима на нацртају фломастерима свој први дан у школи. Завршене радове, ученици стављају на одељенски пано.

	(Само)евалуација и корекција часа
	

	Прилози
	


